



EGYÜTTMŰKÖDIK A BÉT ÉS AZ ÖNKÉNTES PÉNZTÁRAK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE

SAJTÓKÖZLEMÉNY – Budapest, 2016. szeptember 30.

Megállapodást kötött a Budapesti Értéktőzsde és az Önkéntes Pénztárak Országos Szövetsége azzal a céllal, hogy a hazai jogi és szabályozási környezet fejlesztése során közösen erősítsék a pénzügyi kultúrát. A jövőben a Pénztárszövetség kiemelt figyelmet fordít arra, hogy tagjai minél szélesebb körben megismerjék a tőzsde célkitűzéseit, és megvizsgálja annak lehetőségét, hogy a pénztárak milyen módon tudnák vagyონukat nagyobb arányban hazai részvényekbe fektetni.

Az Önkéntes Pénztárak Országos Szövetsége (ÖPOSZ) és a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) vezetői együttműködési megállapodást kötöttek, melynek célja, hogy a két szervezet a tőkepiachoz kapcsolódó kérdésekben a jövőben még szorosabban működjön együtt, és egyeztessenek a pénzügyi kultúra és az öngondoskodás erősítése érdekében folytatott tevékenységeikről.

A megállapodás értelmében a két szervezet lehetőséget biztosít egymásnak a szakmai rendezvényeiken, konferenciáikon való aktív részvételre. Az ÖPOSZ a jövőben intenzív információszolgáltatással segíti tagjait, hogy minél szélesebb körben megismerhesse a tőzsde célkitűzéseit, fejlesztési terveit, és felméri annak lehetőségét, hogy a pénztárak milyen módon tudnák vagyónukat nagyobb arányban hazai részvényekbe fektetni. Ennek elősegítése érdekében a szövetség sektorszintű statisztikai adatokat bocsát a BÉT rendelkezésére a tagintézményei által kezelt vagy kezeltetett vagyon összetételének alakulásáról.

Budapesti Értéktőzsde Zrt.

A több mint másfél évszázados múltra visszatekintő, 1990-ben újraalapított Budapesti Értéktőzsde (BÉT) legfontosabb feladata, hogy átlátható és likvid piacot biztosítson a hazai és külföldi értékpapírok számára. Tevékenységén keresztül a Magyar Nemzeti Bank többségi tulajdonában álló BÉT kiemelt célja, hogy a hazai vállalatok megfelelő forrásbevonási lehetőségekhez jussanak, és a gazdaságban lévő megtakarítások minél nagyobb mértékben áramoljanak a beruházások felé. Amellett, hogy a BÉT befektetési lehetőségeket biztosít a lakossági- és intézményi befektetőknek, a hazai pénz- és tőkepiac központi szereplőjeként aktív szerepet vállal a lakossági, valamint a vállalati pénzügyi kultúra fejlesztésében is.

Sajtókapcsolat

Marketing és PR Igazgatóság – media@bse.hu; www.bet.hu

Bozsik Balázs
Igazgató

Telefon +36 1 429 6878
Mobil +36 20 931 3095
Email BozsikB@bse.hu

Torgyik Angéla
Szenior kommunikációs szakértő

Telefon +36 1 429 6864
Mobil +36 30 303 6864
Email TorgyikA@bse.hu